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Quithwpwdhu 1:
Yudwu wnwplw k hwunhuwunud® < uhdhihu rpr 100pkiup >
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphu
Uwutwygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «tanw» UMe X
2 «'J_hn[w» ume X
Cunpjws
dwutiwyhg
Uwutiwlyhgubphp Uwutilgh /punngwd Uwutiwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
inbink wliutinuip Huutilgh = itg UULE, ppw/
nupp hwdwp ok g » N
uxn/
1 « '~|_hn|_u.l» umnpe X 57
2 «unw» UMNLC 10




Qwthwpwdhu 2:

Qudwl wnwpYuw k hwunhuwund® «hbhynpwynbip whinph 40ptisp / juubwunuwht/

<puwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphtu
Uwutwlygh
hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «tanw» UMe X
2 «'J_hn[w» ume X
3 «NNUU» Umpe X
Lunpjws
dwutiwlyhg
U wutwlhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutiwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé gh
knb wuyjwunidp dwutwlygh Jwnuwiba UUS. nnwd/
wnGntpp hwdwp ok w 9 » in
uxn/
1 «tanw» UMPC X 440
2 «L{han» umnp 442.5
3 «MHNUU» Ume 1075
Quthwpwdhi 3:
Yudwu wnwplyuw k hwunhuwund' «<hGwywwnhwn B 36 ptiup hdntGnyndp»
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 «tawnw» UMP X
Lunpjws
dwutiwyhg
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh /punnuws Uwutwygh
qpwnbkgpwé wnwowplwé ghu
bk whiduitinuip Huutiligh 1, g UULE, npuwi/
wGntpp hwdwp ok g » N
uxn/
1 «Hanw» UMC X 1333
Qwthwpwdhu 4:
Qudwt wnwplw E hwunhuwund' «htiyywnhwn B 30ptiup Juubinughtu
¢/c Uwutwygh <pwybkph <pwybkph Uuhwidwwywunwuluwuniejw
wujwunwip wwhwugubkphu wwhwugubkphu hwdiwnnun ujuwpwgpnypniu
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hwiwwywwwujuwunn | shwdwwywwnwuluwng
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
ntwpnid gk “X”/ nbwpnid uok “X”/
1 «r}b[mw» ume X
2 «n—nU—U.»UrnD X
3 «4hnw» UMe X
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punpuws Uwutwlygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
bink whiuwtinudp Huutiulgh /wnuwg UUS, npuwd/
ntntpp hwdwp gk 9 » N
uxn/
1 «q_hn[w» umnpe X 210
2 «HErw» UMC 350
3 «NUU»ume 500
Quithwpwdhu 5:
Qudwt wnwplw E hwunhuwund' «htiyywwnhwun C 40 pliup Juubwwhtn
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphu
Uwutiwlgh
hwdwywwwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwiwwywnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «r}b[mw» umnp X
2 «HuUu»umpe X
3 «q_hn[w» umnp X
Cunpjws
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
wnbnk witiuitinuip Huiutiuigh /wnuwtg UUS, npwd/
nspp hwidwp gt g9 » N
HXH/
1 «r]-bLU'IUJ» ume X 268
2 «L{hn[w» ume 270
3 «HNUU»ume 588
Qwthwpwdhu 6:
Gudwu wnwpyw k hwunhuwund’ «ppnighyng 50 piup»
<pwybph <puwybiph
/e Ut‘:'“"t‘:’n“lgh wwhwtgubipht wwhwiglbpht Uthwdwuwunwufuwbniejwy
iy e hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | hwdwnnn twpwgpnyeniu
hwjwnbip hwjwnbp




/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwutuwubnt
ntGwpnud ugk| “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
1 «Hhpnw» UM X
2 «Hnuu»ume X
3 «'J_hn[w» ume X
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubpp Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
bk wtiuitinuip Huutiwligh /wnwiug UUZ, npwd/
nspp hwdwp tob g » N
“X"/
1 «r}—b[lﬂu.l» ume X 280
2 «L{hn[w» umnpe 290
3 «HNuUUu»ume 320
Quthwpwdhu 7:
Qudwt wnwplw E hwunhuwund' «8nhlint wunh A10U; »
<pwybiph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwywwwupwunn | shwdwywunwufjuwunn | Lnhwdwywwnwupuwuniypjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubiine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Hjnw» UMC X
X
2 «ﬂ-nU—U.»Urne
3 «[FUF-<EU»UML X
X
4 «bl_hnlw» umnp
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh /punnuws Uwutwygh
qpwnbgpwsé wnwowplwé ghu
nbnk wuyjwunidp dwutwlygh Junwtg UUS &/
ntepp hwdwp ok wnwug » pw
“XY)/
1 «"}b[mw» umnpe X 890
2 «U3-<6U»uMne 900
3 «L{hn[w» ume 930
4 «tNuUU»ume 940
Quithwpwdh 8:
Qudwt wnwplw E hwunhuwund' «8nhlintt wunh B 10uU)»
Uwutwygh <pwybph <pwybph
</< wywinidp wwhwlgubpht wwhwhgubpht %ﬂ‘ﬁﬂﬂtﬂﬁ“ﬁw“ﬁ“&:“:‘;’
hwiwwywwwujuwunn | shwiwwywwmwujuwunn npugnnype




hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «r}—bllﬂw» ume X
2 «HNUu»ume X
3 | «RUI-CEU»UND X
4 «dphnjw» UMLC X
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punpyws Uwutwlygh
qpwnbkgpwsé wnwowplwé ghu
ntink wiuitinudp Jwutugh /wnwig UUZ, npud/
nupp hwdwn ot g » ip
“x"/
1 «r}b[lmu» ume X 890
2 «UF-<6U»UML 900
3 «l—LhnLUJ» umnp 930
4 «HNUu»ume 940
Quthwpwdhu 9:
Qudwt wnwplw E hwunhuwund’ «8njhlint winh AB 5Uj»
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwmwufuwunn | shwdwwywwnwupluwung | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 «Hjnw» UMC X
2 | «[dUl-<GU»UML X
X
3 «bl_hnlw» U'TID
Cunpjwsé
dwutiwyhg
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh /punnuws Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
inbink whiduitinuip Huutligh 1 it UUE, npuwd/
nupp hwdwp ok g » N
HXH/
1 «UF-<6U»UML X 800
2 «L{hn[w» umnpe 825
3 «r}blmw» umnp 1000
Quithwpwdhu 10:
Qudwi wnwpluw E hwunhuwunid' «8njhlyinu wuwmh D 104} »
¢/c Uwutwlygh <pwybkph <pwybkpp Uuhwiwwywwnwuluwunipjwu
wuywunudp wwhwugubkphu wwhwugubpht hwdwnnun ujupugpnypniu
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hwiwwywwwujuwunn | shwiwwywwmwufuwunn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
ntwpnid uok “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «Whunw» ume X
2 | «@NULUNE X
3 | (RUI-LLUUND X
X
4 «'J_hn[w» ume
Cunpjwé
dwutwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punpyws Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé gh
wnbink witiduitnidp Huwutuligh /wnwiig UUZ, npwd/
ntupp hwdwp gk g » n
“x"/
1 «Hhjnw» UM X 1700
2 «[US-<6U»Une 1750
3 «HNUuU»ume 1840
4 «L{han» umnp 2250
Quithwpwdhu 11:
Yudwt wnwpluw E hwunhuwund’ «yyupuphpbnhn hopdni 128 »
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphu
Uwutiwlgh
hwdwywwwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwiwwywnwuluwunyejwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «r]-h[mw» umnp X
2 « l-{[‘II’]LIJ.J» umnp X
Cunpqwéd
dwutiwlhg
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh /punnuws Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
nbnk wuywuntdp dwutwlygh Junwtg UUS &/
1sno hwdwp ugk) wnwig SLb
“XY)/
1 «r}b[mw» umnpe 1458
2 « '»{hn[u.,l» umpe X 1468,75
Qwihwpwdhu 12:
Qudwt wnwpyw § hwunhuwiunud' «dhnujuquu 50 phupe»
<pwybph <pwybph
¢/c 5:$£:lnul?ih wwhwugubkphtu wwhwugubkphu ULuhwdwwywwnwufuwunipjwu
e hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | hwdwnnn twpwgpnyeniu
hwjwnbip hwjwnbp




/hwdwwwwnwufuwubnt

ntGwpnud ugk| “X”/

/shwdwwwinwufuwub]
nGwpnud uok “X”/

nL

«r}h[muj» ume X
2 « L4.hh[u.l» ume X
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé gh
bink wtiuitinuip Hustwligh 1 g UUE, npuwd/
wnGntpp hwdwp ok g » N
“X”/
1 «r}b[mw» umnp X 920
2 Jdhnjw» UNLC 806
Quthwpwdh 13:
Yudwt wnwplw E hwunhuwund’ «nipnyjjuquu 50 phup »
<pwybipp <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphu
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuuwunn | shwiwwywwnwuluwiunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Hjnw» UMC X
2 « Yhnqw» UMC X
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwygh
qpwnbkgpwsé wnwowplwé ghu
inbink witiuitnidp Hwubuligh | o g UUE, npuis/
nepp hwdwp ok g » N
uxn/
1 «"]-b[mw» umnpe X 920
2 Jdhnjw» UMC 806
Quithwpwdhu 14:
Yudwt wnwplw § hwunhuwunt' «phpbnppny hopdnt 12°8 TTG»
<pwybiph <pwybph
wwhwugubkpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwufuwunn | Luhwdwwywwnwujuwunyejuu
</ wuywunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwutuwubnt
ntGwpnud ugk| “X”/ nGwpnud uok “X”/

1 «r}h[muj» ume X




« L{hn[w» ume X
3 «NHNUU» Umpe X
Cunpjwé
dwutwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punpyws Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé gh
wnbink witiquitinudp Huutuligh /wnwiig UUZ, npwd/
nupp hwdwp ok g » N
“X”/
1 « Yhnjw» UMC X 168,75
2 «MHNUU» UMe 192,708
3 «unw» UMC 302,083
Quithwpwdh 15:
Qudwu wnwplw k hwunhuwund' «(@Fhpnpupt wquin T412*8  >>
<pwybipp <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphu
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuuwunn | shwiwwywwnwuluwiunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
ntwpnd ok “X”/ ntwpnid ok “X”/
1 «Hjnw» UMC X
2 « q_hn[w» ume X
3 «MHNUU» Ump X
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlhgubpp Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
inbink wtiduitinuip Huutiligh 1 bt WU, npuwd/
nupp hwdwp ok g » N
HXH/
1 « '»{hn[u.j» umpe X 184,375
2 «MHNUU» UMe 216,667
3 «r}blmw» umpe 312,5
Quthwpwdht 16:
Qudwu wnwplw E hwunhuwund' «TP-ab JwhwlOwqbindh hwwdwpdh(G12*84;
<pwybph <pwybph
Uwutwlygh wwhwugubkphu wwhwugubtpht Uthwiwywinwufuwinieut
/< wujwunwdip hwiwwywwwufuwunn | shwiwwwwnwufuwunn hwiwnnin lwpwgpnyeniy
hwjwnbp hwjwnbp nugnnye
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing




ntiwpnid gk “X”/ ntiwpnid gk “X”/
1 «rHlemu» ume X
2 « dhnjw» UMC X
3 ((ﬂnUU.» UrnD X
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punpuws Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
bk whiuwinuip Huutiwligh /wnwig UUS, npwd/
nspp hwdwp ok 9 » N
“X”/
1 « L{hnlw» umnpe X 236,458
2 «HNUu» Ume 296,875
3 «Hajwnw» UMC 906,25
Quithwpwdhu 17:
Yudwt wnwpluw E hwunhuwund’ «Mpnjuljnht 12*8»
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwiwwywnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «r}b[mw» umnp X
2 « dhnw» UM X
3 «HNUU» Une X
Cunpjwéd
dwutiwyhg
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh /punnuws Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
inbink whiduitinuip Hutiwligh 1 i UUE, npud/
nepp hwdwp ok g » N
uxn/
1 « '»{hn[u.j» umnp X 225
2 «NUU» Ume 247,917
3 «r}b[mw» umpe 562,5
Quithwpwdh 18:
Yudwu wnwplw k hwunhuwund' « jujwdhnhw G 96 pbup >>
Uwutiwygh <pwybph <pwybph
/¢ | wujwunuip wwhwlgubkpht wwhwhgubpht %‘:‘ﬁﬁﬂtﬂﬁ“ﬁ“’“ﬂ?"ﬁ‘:ﬁ'
hwiwwywwwujuwunn | shwiwwywwwujuwunn npugnnype
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hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwubnt | /shudwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «r}bumu» ume X
2 «Lhanb»Uan X
3 « HMNUU»UML X
X
4 « L{hnll,u»U'T]D
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punpdws Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
bink whiuwinuip Huutiwligh /wnwig UUS, npwd/
ntntpp hwdwp gk g » ip
“X?)/
1 « Yhnu»umne X 225
2 « fNUU»UMC 239,583
3 «Lhuwpb»UMC 305,208
4 «Hajwnw» UMC 111,11
Quthwpwdhu 19:
Yudwu wnwplw E hwunhuwund' «PSA 96ptiup/12*8/>>
<puwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «r]-h[mw» umnp X
2 « q_hn[w» ume X
3 «HNUU» yme X
Cunpqwéd
dwutiwlhg
Uwutiwlyhgubphp Uwutiwygh /punnywd Uwutiwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
inbink whiuitinuip Huutiligh 1, g UULE, npuwi/
ntepp hwdwp ok g » N
uxn/
1 « L1_hr'l|_u.l» umnpe X 225
2 «HNUU» Ume 291,667
3 «unw» UMNLC 677,083
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Quithwpwdh 20:
Yudwu wnwplw k hwunhuwund' «Skunbumnbipnu 13*8»

<puwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «q-h[l,nUJ»U'T]D X
2 «q_hn[w» umnp X
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punpyws Uwutwlygh
qpwnbgpwé udwned Jwub wnwowplwé gh
nbnbpp wiyuitinidp wuliwlgh /wnwig UUZ, npuid/
hwdwp ugb) ’
“X?)/
1 «L{han» umnp X 225
2 «Hrw»UMe 562,5
Quthwpwdht 21:
Yudwu wnwplw k hwunhuwund' «  Yhhnpnkwhwunpngubpnu unybwun DHEA-S >>
<puwybph <puwybph
whwugubpht whwugubkpht
W gutp W gutp
Uwutiwlgh
hwdwywwwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwiwwywnwuluwunyejwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 «r]-h[mw» umnp X
2 « q_hn[w» ume X
3 «MHNUU» UMmp X
Lunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh
qpwnbtgnpwé udwhinud Swu wnwowplwé qhu
wbnbpp wijuitinuip tuliwgh /wnwig WU, npwd/
hwdwp ugk) ’
uxn/
1 «r]-bLU'IUJ» ume X 427
2 « Yhnjw» UMC 435,417
3 «HNUU» Ume 468,75
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Quithwpwdhu 22:

Yudwi wnwpluw § hwunhuwund' «plOnhwlnip uwhunwlyneg 2*100 pliup >>

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubtphu
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Uuhwiwywunwufuwuniyejut
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «PPN-4Ur»ume X
X
2 «"}blmw»U'nD
X
3 «Lh‘ULUpb»U'“D
X
4 «u_hnLuJ»Uan
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punpuws Uwutwlygh
qpwnbgpwé wnwowplwé gh
nbnk wuyjwunudp dwutwlygh Junwig WIS 8/
nepp hwdwp gk wnwug » puw
“X?)/
1 «thwph»ufﬂﬂ X 11,4
2 «PhN-4ur-ume 15,5
3 «4dhnw»Umpe 15,83
4 «’HJme»U'ﬂD 19
Quithwpwdhu 23:
Yudwi wnwplw § hwunhuwund’ «wipnuiha 2*100 >>
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphu
Uwutiwlgh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwwywwnwupwunn | Luhwdwywunwufuwtnipyut
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «r]-b[an»U{nD X
2 «Lh‘Uqub»U“]D
3 «L{hnlw»U"ﬂD
Cunpjwsé
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutilgh /punpdws Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
inbnk wtiuitinuip Huutlgh =1/ o itg UULE, ppuw/
ntepp hwdwp toh g » N
HXH/
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1 «d.hn[w»UfﬂD X 6,67
2 «thwph»U"ﬂD 17,5
3 «r}b[muJ»UfHD 19,2
Quithwpwdhu 24:
Yudwu wnwplw k hwunhuwunud' «Phthnniphu D+T2*1004; >>
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwiwywwwuliwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwwywwnwuluwuniypjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «PhN-vUr»ume X
X
2 «Hunw»UMne
3 | «LpuwptUme X
4 «HNUWw»umpe X
X
5 «q_hn[w» umnp
Cunpjws
dwutwyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwlgh /punngwd Uwutwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé ghu
bink witiquitinudp Huuutuligh /wnuwg UUL, npuwi/
‘D hwidwn ugky g==San
“x"/
1 «PbN-4ur»umpe X 17
2 «d_hnlw» umnpe 17,5
3 «r]-b[U’ILU»U(nD 20
4 «Lhanb»UfHD 20.31
5 «HNUu»ympe 21
Quithwpwdht 25:
Yudwi wnwplw § hwunhuwunud' « ULS 2*60 df »
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutwlygh
hwiwywwwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwiwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «"Hilmw»U"]D X
X
2 «thwnb» ume
X
3 «4hnw»Umne
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Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh
qpwnbgpwsé udwned Jwub wnwowplwé gh
wnbknkpp wijuitinuip wutiwlygh /wnwug UUL, npud/
hwdwp ugb) ’
“X”/
1 «Lhanh» umne X 23,345
2 «dhnu»umne 30,83
3 «f}bLmuJ»Uan 80
Quithwpwdhi 26:
Yudwl wnwplw k hwunhuwund' « UUS 2*60 p »
<pwybiph <pwybipp
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutiwlgh
hwiwwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
ntwpnd gk “X”/ ntwpnid ok “X”/
1 «"}b[mw» umnpe X
2 | « Lhtwpb» UM X
3 «4hnw» UMC X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutiwygh
qpwnbgpwé udwtntd Jwul wnwowplwé qhu
nbnbpp itiduitinudp wutligh |/ g UUS, npuwid/
hwdwp gk ’
“X?)/
1 « Lhuwpb» UMC X 21,724
2 «q_hn[w» umpe 30,83
3 «Hjnnw» UMC 80
Quithwpwdht 27:
Yudwt wnwpluw E hwunhuwund’ « TS 2750 Up>>
<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 «LhUuJ[’lb» UfﬁD X
2 «'J_hn[w» umpe X
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh Cunpjwé Uwutwygh
qpwnbtgpwé whwhnudp dwutiwlhg wnwowplwéd ghu
wnbknbpp /punpwd /wnwug UUL, npud/
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dwutwlgh
hwdwp ugh)
HXH/
1 «LhUUJ[’]h» umpe X 29
2 «dhnjw» UMC 30,83
Quthwpwdhu 28:
Qudwu wnwplw k hwunhuwund' «ypbwinhGhGyhGuqu 2*500] >>
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwywnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwutuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 «Hajrnw» UMC X
2 «LhULurlb» ume X
3 «q_hn[w» umnp X
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh /punnywd Uwutiwygh
qpwnbgpwé wnwowplwé qhu
inbink witiduitinudp Hwubuligh | g UUE, npuis/
nepp hwdwp ok g » N
“x"/
1 «Lhuwpb» UMC X 197,25
2 «k{hﬂ[u.l» umnpe 189,17
3 «Hhjnw» UM 226
Quithwpwdhu 29:
Yudwu wnwplyuw E hwunhuwund' « Kpduwght $nupwmnwqu 2*50 dp»
<pwytiph
wwhwugubtiphu pwybiph ywhwuegubiphu
Utuhwdwwwwnwufuwunt
Uwutwygp hwdwwwwnwuluwunn shwdwwwuwnwuluwunn
/L [Bjwu hwdwnnun
wujwunwip hwjwnbip hwjwnbp/shwdwwywwnwufuwu
uywpwagpnie|ntu
/hwdwwwwnwufuwubnt Gt nbwpnud ugk) "X/
nbwpnud ugki "X”/
1 «r]-bLU‘IUJ» ume X
2 «Lh'[.lwrlb» umpe X
3 «d_han»Uan X
Uwutuwyhgubiph Uwutwlgh Cunpywd dwutuwlyhg Uwutwlgh
gpwnbgpwd wuywunwip /puinpywd wnwownlywd ghu
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wnbinbipp dwutiwlygh /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
‘ «Lptwpt» UMC X 27,9
2 «dhnw»UMne 34,17
3 «hwnw» UME 144

Quthwpwdhu 30:
Yudwlu wnwplw k hwunhuwund' «L wihpwqw 2*500>>

<pwybiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubiphu
Uwutwygh hwdwwwwwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uuhwdwwywwnwuluwunipjwu
< wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnun Uwpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpntd ugkip "X”/
nbwpnud ugk "X’/
1 «Hnw»une X
2 | «Lhuwpb»ume X
3 «4dhnu»UmeC X
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Clunnipud duiutiutihg Uwutwlgh
/punpqwd
qpunbgpwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «dphnu»UMne X 177,5
2 «Lhtwpb»UMe 215,5
3 «Hanw»Une 480
Quithwpwdhu 31:
Sudwy wnwpyuw E hwunhuwund® «Fudwgpninudhbnputudbpuqu 2°50>>
<pwytiph
wwhwugubtiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
Uwutiwygh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntjwu
</ wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnun bywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugbi "X”/
nbwpnud uoky "X/
1 | «Lhuwp»ume X
2 «4dhnu»UmeC X
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Cunpywd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgnpwd wujwunudp wnwownlwd ghu
dwutiwlygh
wnbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «u_hn[w»Uan X 52
2 «Lh‘Uqub»U“]D 64,5

Quthwpwdhu 32:
Yudwyu wnwplw k hwunhuwund' «inpnwbhG 20 pLiup >>

<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubiphu

e Uwutwygh hwdwwwwwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uuhwdwwywwnwufuwunipjwu

wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnu bywpwagpnie)niu

/hwdwwywwnwufuwubnt nbwpnud ugb "X/
nbwpnud gk "X/
1 «L{hn[w»UfﬁD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugbi”X”/
1 «dpnu»Une X 1330

Quthwpwdhu 33:

Yudwu wnwplw k hwunhuwund' «phing 75ptiup >>
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph ywhwugubpphu
) Uwutiwygh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntjwu

/L

wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnun bywpwagpnie)niu

/hwdwwwwnwufuwubint nbwpnud ugki "X”/

nGwpnud gk "X/

1 «r}hme»U'HD X
2 «thwnh»U“ﬂD X
UwutuwYyhgubph Uwutwygh Cunpywd dwutwlyhg Uwutwygh
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gpwnbgpwd wuywunwip /puinpywd wnwownlywd ghu
wnbntpp dwutwlgh /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugb”X”/
1 «Lh‘ULUpb»U'“D X 51’515
2 «q-b[LnUJ»U'T]D 64
Quthwpwdhu 34:
Yudwlu wnwplw k hwunhuwund' « gyniynqu 4*1000)»
<pwybiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubiphu
e Uwutiwygh hwldwwwwnwufuwunn shwlwwwunwufuwunn Uuhwdwwwwnwufuwuntjwu
wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnun Wywpwagpniejniu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud gk "X/

nGwpnud gk "X/

1 «f}bme»UfHD X
2 «LhUwpb»U"ﬂD X
3 «d_hnlw»Uﬂ]D X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbigpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/

1 «Manw»UMe X 12

2 «dpnu»Une 10.5

3 «Lhuwnpb»UMC 15,675

Quthwpwdhu 35:
Sudwy wnwpyw k hwunhuwund® «tnpinp puguiwppnt/120U)-ng/>>
<pwyliph
wwhwugubiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
) Uwutwygh hwldwwwwwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
/L
wudwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnun bywpwagpni)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt nbwpnud ugki "X/
nbwpnud ugbip "X/
1 «Wh[Lmu»U“]D X
UwutuwYyhgubph Uwutwygh Cunpywd dwutwlyhg Uwutwygh
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gpwnbgpwd wuywunwip /puinpywd wnwownlywd ghu
wnbntpp dwutwlgh /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugb”X”/
1 «‘lblmw»UfﬂD X 1800
Quthwpwdhu 36:
Yudwu wnwplw k hwunhuwund' «dhqubynip 2*1008; Yninpndtuinphy >>
<pwybiph
wwhwuoubiphu Lpwybiph ywhwueubipnhu
e Uwutiwygh hwldwwwwnwufuwunn shwlwwwunwufuwunn Uuhwdwwwwnwufuwuntjwu
wuywunwip hwjwnbip hwjintip/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnn Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt ntwpnid ugkip "X/
nGwpnud ugki "X”/
‘l ((phn X
Jqur»ume
2 «"Hi[mw»UfHD X
3 | «Lphuwpt»Une X
4 «d_hn[w»U‘T]D X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywd ghu
dwutwlgh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «Hanw»Une X 24.5
2 «PhN YU,»UNE 21,5
3 «dpnu»UMe 22
4 «Lhtwpt»UMe 29,023
Quithwpwdhu 37:
Yudwu wnwpluw § hwunhuwund’ «YpGwnhGhG 2*1200) Yhubwnhy>>
<pwytiph
wwhwugubtiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
) Uwutiwygh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntjwu
/L
wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun Wywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugb "X”/
nGwpnud ugk "X”/
1 «PhN X
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Jur»umpe
2 «Hapunw»umne X
3 | «Lhuwptrume X
4 «L{hnlLU»U'T]D X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgpwsd wujwunudp wnwownlwd ghu
dwutiwlygh
wnbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «Lhtwpt»UMe X 12
2 «PPN JUrUME 12,5
3 «u_hnLuJ»U'ﬁD 15’42
4 «r}blmw»UfﬁD 24
Quthwpwdhu 38:
Yudwt wnwplw E hwunhuwunt' «Uhquppent2*120 U)>>
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubipphu
< Uwutiwygh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
wujwunwip hwjunbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun bywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugk "X/
ntGwpnid ugki "X/
1 «r}b[muJ»UfHD X
2| «Lhuwpt»UMe X
3 | «dpnuw»Unp X
Cunpwd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwubiwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlygh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «d_han»U“\D X 28,75
2 «Lhtwpt»UMe 38,5
3 «f}blmuu»U“]D 140
Quthwpwdhu 39:
Qudwu wnwplyw E hwunhuwund' «funGuntiphl 12000 >>
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<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubphu
e Uwutwlgh hwldwwwwnwufuwunn shwlwwwunwufuwunn Uthwdwwwwwuluwunipjwu
wuywunwip hwjwnbip hwjintip/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnn Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugk| "X”/
nGwpnud gk "X”/
1 «r}blunw»UrHD X
2 | Lpuwpb»une X
3 «k{hn[w»U'nD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbigpwsd wujwunudp wnwownlwd ghu
dwutiwlygh
wtinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «Hajnw»UMC X 20.25
2 «dphnu»Une 17,92
3 «Lhtwpt»Une 24,96
Quithwpwdhi 40:
Yudwu wnwplw k hwunhuwund' «nnphqrhgbiphn 1*240>>
<pwytiph
wwhwueubiphu
hwdwwwuwunwu <pwybph wwhwugubiphu
e Uwutiwygh fuwunn hwywntp shwdwwwuwnwuluwunn Uuhwdwuwwwnwuluwunipjwu
wujwunwip /hwdwwwwnwu | hwjnbp/shwdwwwnwufuwu hwdwnnwn ufwpwagnpnientu
fuwubint Gt nbwpnud ugk) "X/
nbwpnud ok
uxn/
1 «lemw»UfﬁD X
2 «LptwpbisUMe X
3 «L{hn[UJ»UrnD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwubiwlhgutiph Uwutwygh Uwubiwlgh
/nunpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlygh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/

21



1 «Lhuwnpb»UMne X 58,067
2 «4hnw»Umne 67,5
3 «Hanw»Une 120
Quithwpwdhu 41:
Yudwu wnwplw k hwunhuwund' «HDL fun|Guwntinng 1*804 >>
<pwybiph
wwhwuoubiphu Lpwybiph ywhwueubipnhu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
</ wuywunwip hwjwnbip hwjintip/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnn Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt ntwpnud gk "X”/
nbwpnud ugky "X”/
1 | «Lhuwpt»UMnC X
2 | «Hunw»ume X
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Clunnejud duiututihg Uwutwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwsd wujwunudp wnwownlwd ghu
dwutiwlygh
wtinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «HEunw»UMne X 105
2 «Lhuwnpb»UMC 754
Quithwpwdhu 42:
Yudwu wnwplw k hwunhuwund' «LDL fun Gunbpng 2*60>>
<pwytiph
wwhwugubtiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwwuluwuntjwu
</ wujwunwip hwjunbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubnt | hwdwnnun tywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud gk "X/
nbwpnud uoky "X/
T «gnw»ume X
2 | (Lptiwpb»UMe X
3 | «dpnu»Ump X
Uwutuwyhgubiph Uwutiwlgh Cunpywd dwutwlhg Uwutwlgh
gpwnbgpwd wlywunwip /nunpqwd wnwownlwd ghu
wbinbpp dwutwlygh /wnwug UUL, npwd/
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hwdwp gk ”X”/
1 «Harnw»Une X 120
2 «dhnuw»UMmeC 363,3
3 «Lhtuwpt»UMe 888,625
Quthwpwdhu 43:
Yudwlu wnwplw k hwunhuwund' «dhpphlnqbb 6*40)»
<pwybiph
wwhwuoubiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
</ wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnun Wywpwagpniejniu
/hwdwwwwnwufuwubnt ntwpnid ugkip "X/

nGwpnud ugk "X/

T «unwsume X
2 | «Lhuwpb»ume X
3 «L{hnlw»U'ﬂD X
Cunpywd dwutuwyh
Uwutwlhgutiph Uwutwygh J Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlgh
wbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «u_hnLuJ»U'ﬁC X 868
2 «r}b[mw»UfﬁD 1416’67
3 «Lhtwpbi»UMe 1892,5
Quithwpwdhu 44:
Qudwu wnwplyw E hwunhuwund' «ppnipnwywunhb 6*440)»
<pwytiph
wwhwugubtiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwuluwuntpjwu
<L
wujwunwip hwjunbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubnt | hwdwnnun tywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugki "X”/

nGwpnud ugki "X”/

1 «\{hn[w»UrnD

Shiuuhywlw uywpwahpp sh
hwdwwwunwufuwunwd

2 «r}bLunw»U"HD

3 | «Lhuwpb»umne

Sttuuhywlw uywpwghpp sh
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hwlwwwunwufuwunwd

Cunpjwd dwutiw
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh n/tlh s Hh Uwuliwlgh
punpqw
qpwnbgpwsd wujwunudp Sunituligh wnwownlwd ghu
wnbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugb”X”/
1 «r}b[mw»U“ﬂD X 500

Quthwpwdhu 45:
Yudwt wnwplw £ hwunhuwunt’ «Ujunhy dwuttwjh ppodpnyjuunhiughtt dwdwbwly 6*4»

<pwytiph
wwhwugubiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
<L
wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnun Wywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubnt ntwpnid ugkip "X/
nGwpnud ugki "X”/
T «Lhuwpb»umne X
2 «bl_hnllu»U(T]D X
3 | «Hiuw»UMp X
Cunpywd dwutwyp
Uwutwlhgutiph Uwutwygh J Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «t{han»U'ﬂD X 608
2 «Lhanb»UrnD 792
3 «"}L.-lunuj»UfﬂD 1055’56
Quithwpwdhu 46:
Qudwu wnwplyw E hwunhuwund' «C ntwlynhy uwyhwnwyuwgnig 100ptup»
<pwytiph
Lpwybiph ywhwueubiphu
wwhwugubtiphu
Uwutwlgh shwlwwwunwufuwunn Uthwdwwwwwuluwunipjwu
/L hwlwwwwnwufuwunn
wuywunwip . hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnu tywpwagpnie)niu
wjinun
nGwpnid ugk "X/
/hwdwwwwnwufuwubnt
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ntwpnud gk "X/
1 «L{hnlw»Uﬂ]D X
2 «thwnh»U“ﬂD X
3 «Hhnw»Uune X
4| «nnuusume X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgpwsd wujwunudp wnwownlwd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «LhUwpb»UfﬂD X 29,28
2 «u_hnLuJ»U'ﬁD 56
3 «r}blmw»UfﬁD 60
4 «HUU»UMNC 118
Quithwpwdhu 47:
Qudwu wnwplyw E hwunhuwund' « nbdnunnphn Swyunnp 100ptup »
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubipphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwuluwuntpjwu
/<
wujwunwip hwjunbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubnt | hwdwnnun bywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubint nbwpnud ugk "X/
nGwpnud ugk| "X/
T «dpnu»ume X
2 «LhUwpb»U'ﬂD X
3 | «Hiuw»UMp X
4| «nnuu»ume X
Cunpwd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwlygh Uwubiwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlygh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk|”X”/
1 «Lh'LILU[’]b»UrnD X 37
2 «\{hr‘ILUJ»U’nC 50
3 «Whlmw»UfﬁD 58
4 «HUU»UNC 118

Quthwpwdhu 48:
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Qudwu wnwplw k hwunhuwund' « iplup 4*500)»

<pwytiph
wwhwuoubiphu Lpwybiph ywhwueubipnhu
e Uwutwygh hwldwwwwnwufuwunn shwlwwwunwufuwunn Uuhwdwwwwnwufuwuntjwu
wuywunwip hwjwnbip hwjintip/shwdwwwwnwufuwubint | hwdwnnn Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt ntwpnud gk "X”/
ntGwpnud ugk "X/
1 «LhUUJnh»U'T]D X
2 «r}blunw»UrHD X
3 «L{hn[w»UfﬁD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlgh
wbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «Lhuwpb»UMC X 36,25
2 «dpnw»UMne 57,5
3 «Hanw»Umne 72
Quithwpwdhu 49:
Qudwu wnwplw k hwunhuwunud' «Mg 2*100 »
<pwytiph
wwhwugubiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwuluwuntgjwu
/<
wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwibint | hwdwnnun Wywpwagpnie)nlu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugki "X”/
nGwpnud ugki "X”/
1 «r]-b|_mu.l»UrnD X
2| «Lpuwp»une X
Cunpwd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwubiwlgh
/pnunpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlgh
wnbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugb”X”/
1 «thwnb»U“]D X 32’75
2 «Whlmw»UfﬁD 41
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Quithwpwdhu 50:
Sudwt wnwpyuw £ hwunhuwund® «@nijnqugué htdngnpht HBA1C 100 »

<pwytiph
wwhwugubiphu <pwybiph ywhwueubipnhu
Uwutwlgh hwlwwwwwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
/L
wudwunwip hwjunbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun bywpwagpnie)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt nbwpnud ugk "X”/
nGwpnud ugk| "X/
«‘}blmw»U’ﬁD X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwsd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlygh
wbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «r}blmw»UfﬁD X 1270

Quithwpwdhi 51
Qudwu wnwplw E hwunhuwunt' «EasyLyte Na/K/Ca/ph |-p-h hwdwp 8000 »

<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph ywhwugubiphu
< Uwutiwygh hwldwwwwwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uuhwdwwywwnwuluwuniejwu
wujwunwip hwjuintip hwjnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnun Wywpwagpnie)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt nbwpnud ugbi "X/
nbwpnud gk "X/
1 «L{hnlw»UfﬁD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlygh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugbi”X”/
1 «dhnu»Ume X 146000

Quithwpwdhu 52
Yudwu wnwplw k hwunhuwund' «Calcium rinse (Jwg |-p 6*15»

</<

Uwutwlgh
wujwunwip

<pwytiph
wwhwuoubiphu
hwlwwwwwufuwunn

<pwybph wwhwugubiphu
shwdwwwwnwufuwunn

hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubine

Uuhwdwwywwnwuluwuniypjwu
hwdwnnw ufwpwgnpnipntu
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hwjuntip

nGwpnid ugk "X/

/hwdwwwwnwufuwubnt
nGwpnud ugk "X/
1 «L{hnlw»U'ﬂD X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/nunpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «L{hrILUJ»U'T]D X 38000
Quthwpwdhu 53
Qudwu wnwplyw E hwunhuwund' «htdnqnphl 5041/2500/»
<pwytiph
wwhwueubiphu
Lpwybiph ywhwueubiphu
hwdwwwwnwutu
Uwutwlgh shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
{/C wunn hwyunbp
wujwunwip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun bywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufu
nbwpnud gk "X/
wubnt nbwpntd
Uzbl llx"/
1 «4hnw»Umne X
2 «PhN-4UM» une X
3 «Hajnw»Umne X
4 «Lhuwpb»UMC X
Cunpwd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwubiwlgh
/nunpqwd
gpwnbgpwd wulwunup wnwownlywd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk|”X”/
1 «Lh'LILU[’]b»UrnD X 1,933
2 «PPN-4Ur» ume 1,96
3 «L{han»U"HD 6,7
4 «f}blmw»Uﬂ]D 5000
Quithwpwdhu 54
Yudwt wnwplw § hwunhuwunt’ «Unnuiph dky qununith wpyub phup 25 »
</< | Uwutwygh <pwybipp <pwybph wwhwugubphu Uthwdwwwwnwuluwuntpjwu
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wuywunwdp wwhwueubphu shwlwwwunwufuwunn hwdwnnwn ujwpwgpnientu
hwdwwwwwufuwunn | hwynbp/shwdwwywwnwufuwubn
hwjwnbp nGwpnid ugki "X/
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud ugbi "X/
1 «r]-b[mlu»U'T]D X
2 «u_han»Uan X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/nunpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «Hanw»UMC X 360
2 «LLhan»UfDD 364

Quithwpwdhu 55
Qudwu wnwplyw E hwunhuwund « dtigh pGanipjwlb ptiuntip 2 wwpwibnph N100»

<pwyliph
wwhwugubipphu Lpwybiph ywhwueubiphu
Uwutwlgh hwldwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwuluwuntjwu
/<
wudwunwip hwjuntip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun bywpwagpnie)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt ntwpnid ugki| "X/
nbwpnud ugbip "X”/
1 | «dpnu»Umne X
2 «r}blmw»UfﬂD X
3 | «nnuU»UME X
Cunpwd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwubiwlgh
/nunpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk|”X”/
1 «NUU»ume X 27
2 «u_hn[w»UfﬁD 38
3 «f}blmw»Uﬂ]D 120
Quithwpwdhu 56
Qudwy wnwplyw E hwunhuwund « dtigh pGGanpjwlb pGuwntip 10 wwpwdtunph N100»
) Uwutwygp <pwybph <pwybph ywhwugubphu Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
/<
wudwunwip wwhwugubiphu shwdwwwunwuluwunn hwdwnnwn ujwpwgpnientu
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hwdwwwwwufuwunn | hwynbp/shwdwwywunwufuwubn
hwjwnbp nGwpnid ugbi "X/
/hwdwwwwnwufuwubnt
nGwpnud ugk| "X/
1 «dhnu»UMmeC X
2 <<‘1b[mw»U’ﬁD X
3 | «nnuUsuUMe X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgpwsd wujwunwdp wnwownlwd ghu
dwutiwlygh
wbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/

1 «dphnu»Umne X 44

2 «HUU»UMD 60

3 «f}b[mw»U’ﬂD 120

Quithwpwdhu 57
Qudwu wnwplw k hwunhuwund « Luhing »
<pwytiph
wwhwugubiphu <pwybiph ywhwueubphu
e Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uthwdwwwwnwuluwuntgjwu
wujwunwip hwjwnbip hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnwn Uwpwagpnientu

/hwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugki| "X”/

nbwpnud ugbip "X/

1 | «dwpdbgnu»UMnC X
2 «[FUG <EU»UMC X
Cunpywd Jwutwyp
Uwutwlhgutiph Uwutwygh J Uwutwlgh
/pnunpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk|”X”/
1 «[dUS <EU»ume X 1208
2 «fbumdquu»U‘HD 1600
Quthwpwdhu 58
Yudwu wnwplw k hwunhuwund « htdnwnnpuhiht »
i Uwutwygp <pwybpp <pwybph wwhwugubphu Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
wuywunwip wwhwugubphu shwdwwwwnwufuwunn hwdwnnwn ujwpwgpnientu
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hwilwwwunwufuwunn | hwjnbp/shwdwwywwnwutuwubnt
hwjuntip ntwpnud bk "X/
/hwdwwwwnwuluwubnt
nGwpnid ugki "X/
1 «Ebwndquu»U'T]D X
«Uwng
2 X
Swpdwghw»UMnL
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/nunpdwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
: «Jwnpg X 8416,3
dwpdwghw»Une
2 «fbwpdquu»uﬂm 8450
Quithwpwdhu 59
Gudwu wnwpYw E hwunhuwtnd « OG-6»
<pwytiph
wwhwugubiphu <pwybiph ywhwuubphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uthwdwwwwnwuluwuntgjwu
/<
wujwunwip hwjunbip hwjnbp/shwdwwwnwufuwubine | hwdwnnwn Uwpwgpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnid gk "X/
nbwpnud ugki| "X”/
1 | «dwpdbgnu»UMnC X
«anq
2 X
Ebwndwghw»UfHD
Cunpywd dwutwyp
Uwutwlhgutiph Uwutwygh J Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk|”X”/
1 «Jwpg X 8416,3
dwpdwghw»UnL
2 «fbumdquu»U‘HD 8450
Quthwpwdhu 60
Yudwu wnwpYuw E hwunhuwund « EA-36 »
) Uwutwygp <pwybpp <pwybph wwhwugubphu Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
/<
wuywunwip wwhwugubphu shwdwwwwnwufuwunn hwdwnnwn ujwpwgpnientu
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hwlwwwwnwufuwunn

hwjwnbp/shwdwwwnwufuwubine

hwjuntip ntwpnud bk "X/
/hwdwwwwnwufuwubnt
nGwpnid ugk "X/
1 «Ebwndquu»U'T]D X
«Uwng
2 X
Swpdwghw»UMnL
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/nunpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
: «Jwnpg X 8416,3
dwpdwghw»UnL
2 «fbwpdquu»uﬂm 8450
Quithwpwdhu 61
Qudwu wnwpluw § hwunhuwunud « HC-Cleaner dwppnn nidnyyp »
<pwybiph
wwhwugubiphu Lpwybiph ywhwueubipnhu
< Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwuluwunipjwu
wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun Wywpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubint nbwpnud ugki| "X/
nGwpnud ugki| "X”/
1 | «HUU»uMC X
Cunpywd dwutwyp
Uwutwlhgubiph Uwutwygh J Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk|”X”/
1 «HuUu»umpe X 24000
Quithwpwdhu 62
Qudwtu wnwplw k hwunhuwunud « HC-Lyse CF hqhuh niénijpe»
<pwybpp <pwybph wwhwugubphu
Uwutwygh wwhwueubiphu shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwuluwunipjwu

<<

wuywunwip hwlwwwwnwufuwunn

hwjuntip

nGwpnid ugki "X/

hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubnt | hwdwnnu tywpwagpnie)niu
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/hwdwwwwnwuluwubnt
ntGwpnud ugki "X/

1 | «HNUU»UML X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgpwsd wujwunudp wnwownlwd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «HuUu»ume X 34000
Quthwpwdhu 63
Qudwt wnwplw k hwunhuwunud « Dilyent 20jhwnpwing tnupwgnn jnidnyp »
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybiph wwhwugubiphu
e Uwutwlgh hwdwwwwnwuluwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuniejwu
wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun Wywpwagpniejniu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugk "X/
nGwpnud gk "X/
1 | «HNUU»UML X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «HNUu»ume X 31000
Quthwpwdhu 64
Yudwu wnwplw k hwunhuwund « Swjpwywyp nnhG 1000hwwn »
<pwytiph
wwhwugubiphu pwybiph ywhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uthwdwwwwwuluwuntpjwu
<<
wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwnwufuwubiine | hwdwnnun Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubint nbwpnud ugbip "X/
nbwpnud ugki "X”/
1 «Ebwpdquu»U“WD X
2 «Uwng X
Swpdwghw»UMnP
3 «r}—bllﬂw»U’nD X
4 | «Lhuwpt»ume X
S «d_hn[w»U"ﬂD X
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Cunpywd
Uwutwlhgutiph Uwutwlygh Jwutwlhg Uwutwlgh
qpwnbgnwd wujwunidp /punpud wnwownlwd ghu
wbinbpp dwutwygh /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
«Uwng
1 X 1,8
Swpdwghw»une
2 «Ebwndbanu»UrﬂD 2’48
3 «LhUwpb»U"ﬂD 3,2
4 «4dhnu»Ume 4
5 «"Hi[muJ»UfHD 8
Quithwpwdhu 65
Qudwu wnwplyw E hwunhuwund « Swjpwlw Yuwwnywn 500hwn »
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph ywhwugubiphu
Uthwdwwwwnwufuwunt
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn
/< Bjwu hwdwnnun
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubine
ujwpwagpnyentu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugb "X/
nbwpnud gk "X/
1 «ﬂ:wndquu»U'ﬁD X
2 «anq X
ibwndwghw»U“'ID
3 «Yunw»Une X
4 | «Lhuwpb»umne X
S «d_han»UfﬂD X
Cunpwd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwubiwlgh
/nunpqwd
gpwnbgpwd wuwunwp wnwownlywd ghu
dwutwlgh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk|”X”/
1 «Lh'LILU[’]b»UrnD X 3,5
2 «UUan 3,6
Swpdwghw»UMNC
3 «fbwpdquu»U'ﬂD 3’76
4 «dhnuw»UMmeC 8
5 «Whme»UfWD 12
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Quthwpwdhu 66
Gudwu wnwpYw k hwun

huwunwd « thnpdwlnp qbiiny /Juynctdwjhu/50hwn »

Uwutwlgh
wujwunwip

</<

<pwytiph
wwhwueubiphu
hwdwwwwnwufuwunn
hwjunbip
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud ugk "X”/

<pwybph ywhwugubiphu
shwdwwwuwnwuluwunn

hwjwnbp/shwdwwwnwufuwubine

nbwpnud ugb "X/

Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
hwdwnnwn ujwpwgpnientu

1 «Sawpdquu»U‘ﬁD X
2 «‘W-h[muJ»U'TlD X
3 «LhUUJph»U'T]D X
4 «bLhnLuJ»UfﬂD X
Cunpywd dwutwlhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwsd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlygh
wbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/

1 «Lh‘Uqub»U'ﬂD X 46,4

2 «Ebumdquu»UfHD 53,8

3 «r}b[mw»Uﬂ]D 90

4 «L{hnlw»U'ne 98

Quithwpwdhu 67
Qudwl wnwplw E hwunhuwund « thnpdwlnp ghnpwunny /Juyncduwhu/50hwn »
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph ywhwugubiphu
Uthwdwwwwnwufuwunt
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwuwnwutuwunn
</< pJwlu hwdwnnun
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubne
ujwpwagpnyentu
/hwdwwwwnwufuwubint nbwpnud ugbi "X/

nbwpnud ugki "X/

1 «fbwpdhqmu»ufﬂﬂ X

2 «f}hme»U'DD X

3 «Lh‘UUJ[ﬂJ»UrnD X

4 «dhnu»umpe X

Cunpywd dwutwlhg
Uwubiwlhgutiph Uwutwygh Uwubiwlgh
/nunpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlygh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
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1 «Lhuwpt»UMne X 34,4
2 «bwpdbgnu»UmC 37,8
3 «Hatnw»Une 80
4 «4hnu»UMeC 82

Quthwpwdhu 68

Qudwtu wnwplw E hwunhuwund « Juljnudwghtt hwdwljupgh untphy wubin

21G 100hwun »

<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybiph ywhwugubiphu
e Uwutwlygh hwldwwwwnwufuwunn shwdwwwwnwufuwunn Uuhwdwwwwnwufuwuntjwu
wujwunwip hwjunbp hwjnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnun Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugb "X/
nbwpnud ugk| "X/
1 «Snumdquu»UfHD X
2 «Uwpg X
Swpdwghw»UMC
3 «"Hi[mw»UfHD X
4 | «Lpuwpt»Une X
S «bLhnLuJ»UfﬂD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «Lhnwpb»UrﬂD X 21,8
2 «Ebumdquu»UfHD 22’88
«Uwng
3 30
Swpdwghw»UMC
4 «f}blmuu»U“]D 48
5 «\{hr‘ILUJ»U’nC 60
Quthwpwdhu 69
Qudwu wnwpyw k hwunhuwunid « thnpdwlnp pnpnuphthwin 12*75 »
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph ywhwugubphu
i Uwutwygh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
wuywunwip hwjunbip hwjnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnwn Uwpwgpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt ntwpnud ugki "X/

nGwpnid ugki "X/

36




1 «Ebwndhqmu»U'ﬂD X
2 «r}hme»U'HD X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgpwsd wujwunudp wnwownlwd ghu
dwutiwlygh
wnbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «r}b[mw»UrﬂD X 55,5
2 «Snumdquu»UfHD 55,9
Quithwpwdhu 70
Qudwtu wnwplw k hwunhuwund « thopdwunpe K3 EDTA 24) »
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph ywhwugubiphu
< Uwutwygh hwdwwwwnwuluwunn shwdwwwwnwufuwunn Uthwdwwwwnwufuwuntjwu
wujwunwip hwjwnbip hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnun Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnid ugkip "X/
nbwpnud gk "X/
1 «Ebwpdhqmu»U"ﬂD X
2 «r}b[muJ»UfHD X
3 «LhUwpb»UfHD X
4 «L{hI’ILUJ»U'nQ X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbigpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «thwnb»ufﬂﬁ X 33,5
2 «Ebwndhqmu»ufnﬂ 37,8
3 «r]-b[U’IUJ»UrnD 75
4 «d_hnluu»Uan 82
Quithwpwdhu 71
Qudwyu wnwpyw E hwunhuwunid « hnpdwlng unynpwywt/10Ud/ wwywyjw »
<pwytiph
<pwybph ywhwugubphu
wwhwueubiphu
Uwutwlygh shwdwwwwnwufuwunn Uthwdwwwwwuluwunipjwu
/L hwlwwwwnwufuwunn
wuywunwip . hwjnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnwn Uwpwgpnientu
wjinn
nGwpnid ugk "X/
/hwdwwwwnwuluwubnt
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nGwpnid ugki "X/
1 «ﬂawpdquu»U"ﬂD X
2 «FUF <EU»umpe X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgpwsd wujwunwdp wnwownlwd ghu
dwutiwlygh
wnbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «S)lupdquu»U"HD X 64,98
2 «UG <EU»UML 83,33
Quithwpwdh 72
Qudwt wnwplw E hwunhuwunud « thnpdwlnp gGunphdnLquihl /wwuljju»
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubippu
e Uwutwlygh hwdwwwwunwuluwunn shwdwwwwnwufuwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
wujwunwip hwjwnbip hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnun twpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugb "X/
nbwpnud gk "X/
1 «Ebwpdquu»U"ﬂD X
2 | «[dUSd <EU»UMC X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownlwd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «bwpdbgnwu»UMnL X 64,98
2 «UG <EU»UML 79,17
Quithwpwdhu 73
Qudwtu wnwplw k hwunhuwund « swsjuwuljh 22*224UN100 »
<pwytiph
wwhwugubiphu pwybiph ywhwugubiphu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uthwdwwwwwuluwuntpjwu
<<
wujwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwwnwufuwubiine | hwdwnnun Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud ugbi "X/
nbwpnud ugk "X”/
1 «S)Lupdquu»U"ﬂD X
2 X

«US <EU» UML




Cunpywd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgnpwd wujwunudp wnwownlwd ghu
dwutiwlgh
wnbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «US <EU» UMC X 3,75
2 «S)lupdquu»U"HD 5’9
Quthwpwdhu 74
Gudwt wnwplw E hwunhuwunud « susjuuyulh 24*60UUN100»
<pwybiph
wwhwueubiphu <pwybph ywhwugubiphu
e Uwutwlgh hwdwwwwnwuluwunn shwdwwwwnwufuwunn Uthwdwwwwnwufuwuntjwu
wujwunwip hwjwnbip hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnun twpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnid gk "X/
nbwpnud ugk| "X/
1 «Ebwpdhqmu»U"HD X
2 | (f3US <EU» UME X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «US <EU» UML X 5,83
2 «S)Lundquu»UfHD 9’7
Quithwpwdhu 75
Qudwt wnwplw k hwunhuwund « judy Stat-Fax-1 »
<pwytiph
wwhwugubiphu Lpwybiph ywhwueubiphu
Uwutwlgh hwdwwwwwufuwunn shwdwwwwnwuluwunn Uthwdwwwwwuluwuntpjwu
<<
wudwunwip hwjwnbip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun bywpwagpniejniu
/hwdwwywwnwufuwubnt nbwpnud ugki "X”/
nbwpnud ugbip "X/
1 «r}blmuJ»U"HD X
2 «HNUu»ympe X
3 «d_han»Uan X
Uwutuwyhgubiph Uwutwlgh Cunpywd dwutwlhg Uwutwlgh
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gpwnbgpwd wuywunwip /puinpywd wnwownlywd ghu
wnbntpp dwutwlgh /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugb”X”/
1 «r]-b[LﬂUJ»U'T]D X 12900
2 «4hnu»UMeC 13000
3 «Huu»ume 18000
Quthwpwdhu 76
Qudwt wnwplw k hwunhuwund « fytlnnpd 1.50)»
<pwybiph
wwhwueubiphu <pwybiph ywhwuubiphu
< Uwutwlgh hwdwwwwnwuluwunn shwdwwwwnwufuwunn Uthwdwwwwnwufuwuntjwu
wujwunwip hwjwnbip hwjwnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnun Uwpwagpnientu
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnid gk "X/
nbwpnud ugki| "X/
1| «dwpdtgnusume X
2 «U'wpq X
Swpdwghw»UMNC
3 «"Hi[mw»U"HD X
4 | «nnuusume X
S «u_hn[w»U'ﬁD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywsd ghu
dwutwlgh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk)”X”/
1 «HNUu»ume X 4
2 «Ebwndhqmu»ufﬂﬂ 5’89
«UUJﬂq.
3 6
Ebwndwghw»U’ﬂD
4 «d_han»U'ﬂD 9
5 «r]-b[U’IUJ»UrnD 12
Quithwpwdhu 77
Yudwt wnwplw E hwunhuwund « yhwbnlyw NOE »
cpudonh <pwybpp hwugubtiphu
puytpp ywhwuguGn
wwhwueubiphu
Uwutwygp shwdwwwuwnwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
/L hwdwwwwnwufuwunn
wujwunwip ) ! hwjnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnun Uwpwagpnientu
wjwnbip
nbwpnud ugbi "X/
/hwdwwwwnwufuwubnt
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nGwpnid ugki "X/
1| «dwpdbgnusune X
2| «3US <EU» UMC X
Cunpjwsd dwutwyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/puinpywd
qpwnbgpwsd wujwunwdp wnwownlwd ghu
dwutiwlygh
wnbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «[dUS <EU» UMC X 167
2 «Smmdquu»U"ﬂD 248
Quthwpwdhu 78
Gudwt wnwplw E hwunhuwunud « mughsh pninpe 80*80»
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubiphu
e Uwutwygh hwdwwwwwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uuhwdwwywwnwufuwunipjwu
wujwunwip hwjwnbip hwjwnbp/shwdwwwwnwufuwubine | hwdwnnun Uywpwagpnie)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt nbwpnud ugb "X/
nbwpnud gk "X/
1 «L{hn[w»U"ﬂD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/punpqwd
qpwnbgnpwd wuywunup wnwownywd ghu
dwutwlygh
wbinbipp /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugbi”X”/
1 «4dhnw»Umpe X 6000
Quithwpwdhu 79
Qudwtu wnwplyw E hwunhuwund « muyhsh pnigpe 600U »
<pwyliph
wwhwugubiphu <pwybiph ywhwugubiphu
Uwutwlgh hwdwwwwwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uuhwdwwywwnwufuwuniypjwu
<<
wujwunwip hwjuntip hwjnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnwn Wywpwagpnie)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt nbwpnud ugbip "X/
nbwpnud ugbip "X/
1 «\{hn[l.u»UrnD X
Uwutuwyhgubiph Uwutwlgh Cunpywd dwutwlhg Uwutwlgh
gpwnbgpwd wujwunwip /nunpqwd wnwownlwd ghu
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wnbintpp dwutwlgh /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugb”X”/
1 «dhnw»UMeC X 850

Quthwpwdhu 80

Qudwt wnwplw E hwunhuwund « Ynwgniyndbwnph juwuntthsukp N1000 »

<pwyliph
wwhwugubiphu <pwybiph ywhwueubiphu
Uwutwlgh hwlwwwwwufuwunn shwdwwwuwnwuluwunn Uuhwdwwywwnwuluwuniypjwu
/L
wujwunwip hwjunbp hwjnbp/shwdwwwunwufuwubine | hwdwnnu bwpwagpnie)niu
/hwdwwwwnwufuwubnt ntwpnud ugkip "X/
nGwpnud ugk| "X/
1 | «dphnu»UMNC X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwuliwlhgutiph Uwutwygh Uwuliwlgh
/nunpqwd
gpwnbgpwd wuwunwdp wnwownlywd ghu
dwutwlgh
wbnbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwp ugk”X”/
1 «LJ_han»Uf']D X 25
Quthwpwdhu 81
Gudwt wnwplw k hwunhuwunud « phnphdhwlwb ymydtwnutp N100 »
<pwytiph
wwhwueubiphu <pwybph wwhwugubipphu
< Uwutwlgh hwldwwwwwufuwunn shwdwwwunwuluwunn Uthwdwwwwnwufuwuntpjwu
wudwunwip hwjuintip hwjnbp/shwdwwywwnwufuwubint | hwdwnnun tywpwagpnie)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt nbwpnud ugb| "X/
nbwpnud gk "X/
1 «thmw»UfﬁD X
2 «u_hn[w»U'ﬂD X
Cunpywd dwutwlyhg
Uwutwlhgutiph Uwutwygh Uwutwlgh
/nunpqwd
qpwnbigpwd wuywunup wnwownlwsd ghu
dwutwlygh
wbinbpp /wnwug UUL, npwd/
hwdwnp ugbi”X”/
1 «"}b[mw»U’ﬂD X 43’5
2 «d_han»Uan 44

Cunnwub h ghnngyniu, np hwynny wnwowpyynn «dhnuw»UNC -h N 14-20, «[FUS <EU»UMC-h N 7-

10,57,71,72,73,77, «NMNUU»UMC-h N 14-19,24, «Lhuwpt» UMC-h N 18,22-31,33,34,36-42,46-49,53,
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«HWLSU»UMC-h N 7-10,12,13,22,24-26,33-37,39-42,44,46,47,53, «dwpdtignu»UMC-h N 71,72,77
swihwpwdhuubipnd upywd wwpwupubipp hwunhuwunw GU GYpwuhwlwt nunbuwlwu dhnipjut wunwd
GpYypubph wpnwnpniput wwypwupubin:

Cwdwdwju «Gunwiubpp dwupht» <L opbuph 9-pnp hnnywdh 3-prp dwuh wugnpdniejwt dwdybin k
uwhdwuynw 5 op u/p hniudwph 25-hg dhusl hniwjwph 30-p puywd dwdwuwlwhwwndwdp:

Cunpjwd dwutwlgh hbwn  wwpdwuwghpp Yupdbint £ unyu  hwyjwnwpwpnigjwdp  uwhdwuwd
wugnpdnipjwt dwdytinh wdwpwhg htwnn' 5 (hhug) opwgnigwjht opndw pupwgpnid:

Unyu hwynwpwpnigjwt hbin juwywsd pugnighs inbintynieniuttip utnwtwnt hwdwp Yupnn bip nhdb)
qunuiubph hwdwlwpgnn' Uuny Swjuunjwupu:

<bnwfunu' 28528596

E[. thnun' kapanhospital@mail.ru:

MNuipydhpunpnt’ Gwwwuh Pdolwlwu YEunpnu» ePL
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